Calculs et opérations
L'addition des décimaux
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1> Calcule a I'aide de ta calculatrice.

0

~

&

605,05+ 1396 +099= 620
60,548 + 486,6 + 352,65 + 100,202 =__ 4 OO
75,23+ 2472+ 305=__ 4Q0

18,095 + 26,183 +5,722= KO

4638+ 296,65 +12755=_ @88

l Date :
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£ \ Complete cette addition. 1 4
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Pose cette addition et calcule.
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aaad LUaddition des décimaux | Date:

| /‘—13 Calcule sans poser I'opération.

i i 2y i e e s TF S
23+02=_2,5 21+05=_7 €
SA:p25 5% 3107+05=_32.2
122+02=_42,4 fo+05= B
107+02=_ 40,4 98+05=_40 3
98+02=_40 | #85405-__ B0 |
\{
fi; Calcule sans poser |'opération.
435543 a0 . - 632+14,28= 20, (
26,6 +431= 63_’_L 2874 23="R)
605+214=_8 494 o 38+94=_13 2
243+9%= 24 | 61425+375=- 68
| Dasams<. g4 o \ B2+ 408000
¥

/55 Trouve les compléments. Exemple : (EEEEA

f

512 g
02+08 =1 || 55+45 =10 || 92+ 08 =10

0,5 +05=1 3,2+68=10 ] 2,6 +74=10
01+0,%=1|| 65+3.5=10 15+¢.5 =10
04+ 06 =1]| 91+04=10 | 21+2a = 10

| 03 +ﬂﬁl-_=’|) kif% +81= 10 J{ [;"7{_+ 4,3 = 10 )

N




I Date :

/‘;3 Calcule sans poser |'opération.

—

~
33+003=_3,33

5,21+003= % 2Z

209+003=_2, 72

‘
71+001=_ 711
1108+ 001=_ 44,09

12 || 1353+001=_43 Gy

8+003=_9 03 509+001= § 4
@ | 0412:003=_0 45 )| 9999+001="400
63 Compléte les suites.
(2] 22 [225 [ 23] 2.3 2.4 [2.48|2,5 255 [2,6
(506 [5,26] 5,46 5, 6¢[586 [6.06 [6,26]6,4¢ | ¢, 64686 |
x K
/33 Compléte les egahtés
1032+055_ 1 : 073+ 0,27 =1 - 027+ 0 73 ?3 1 %
:Q;!i\«o,as T S T 0.45=1 ! :0,92+_008_ 1 |
i E | e w7 o R
091 + O =1 | _ng +037=1 |
L0,04+ -1} |08+ Q=1
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| /-3 Calcule sans poser I opératnon

714001 = ? g )
89,35 + 1,21 = A0 5¢ é

625+375- 10
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I Date:

/‘IS Calcule sans poser |'opération.

£y )

38,5—40: 2 g 5
4212-32=_10 42

175-5=_42,5

6316 -12= &I 16
i - = 4
( 2607-15=_{4, 07

/55 Calcule.

([ 3705 2 ;

86-05=_%,I
109-05= 10, Y%

84-05=_7.A

K\

24,4 - 05 = /L’;,% -

g ~

100,1- 25 = 75,)

852-40=_eG 2

562-2=_54 2
3945 -9= 30,15

687 A¥= B

S 47l8 i Olg =—4‘7g y

‘\
415 g 019 =—JJG s

146 -09= 13
312-09=_30.3
647-09=_63.%

/SS Calcule sans poser 'opération.

2-05=

22=205'=

%
15

F- 45 = 2 '5
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